

Студенческая молодежь города Могилева боролась за звание лучшего в городском турнире по боулингу «Стеклянный шар».

– В соревнованиях приняли участие 8 команд. В каждой команде было по 6 представителей вузов Могилевщины, – рассказала секретарь первички Могилевского института МВД Алеся Шкоркина. – Участвовали в турнире команды Могилевского государственного университета продовольствия, Белорусско-Российского университета, Могилевского государственного университета имени А.А.Кулешова и нашего вуза. Задачей команды было набрать максимальное количество очков за одну партию (по 10 фреймов на каждого игрока).

Команда института в составе курсантов факультета милиции Антона Банчикова, Павла Брагинца, Дмитрия Байгота, Александра Козлова, Владислава Крылова и Олега Абуховского показала слаженную игру и мастерство, набрав 502 очка. Этот результат позволил занять второе место в итоговой турнирной таблице.

Третье место завоевали игроки МГУ имени А.А.Кулешова. Уверенную победу в турнире одержала команда БРУ, набравшая 548 очков.

Любовь ШУМИЛКО
Фото Виктории Цыгановой
[Могилевская ГО ОО БРСМ](#)